

## Совет муниципального образования «Ахтубинский район»

## РЕШЕНИЕ

06.06.2019 № 556

О награждении Почётной грамотой Совета МО «Ахтубинский район» коллектив Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Ахтубинский район»

На основании Положений о Почетной грамоте и Благодарственном письме Совета муниципального образования «Ахтубинский район», утвержденного решением Совета МО «Ахтубинский район» от 24.09.2015 № 121, рассмотрев ходатайство Председателя Контрольно-счетной палаты МО «Ахтубинский район» от 27.05.2019 № 98 о награждении Почетной грамотой Совета МО «Ахтубинский район», руководствуясь Регламентом Совета МО «Ахтубинский район», Совет муниципального образования «Ахтубинский район»

## РЕШИЛ:

- 1. Наградить Почетной грамотой Совета муниципального образования «Ахтубинский район» коллектив Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Ахтубинский район» за достижение высоких результатов в трудовой деятельности и содействие социальной и экономической политике, проводимой органами местного самоуправления Ахтубинского района.
- 2. Настоящее решение опубликовать в газете «Ахтубинская правда» и разместить на официальном сайте администрации муниципального образования «Ахтубинский район», на сайте Совета МО «Ахтубинский район» в разделе «Доска Почета».
  - 3. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.

Председатель Совета

С.Н.Новак